



ELŐTERJESZTÉS
SZUHAKÁLLÓ KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
2014. AUGUSZTUS 28-AI
MUNKATERV SZERINTI NYÍLT ÜLÉSÉRE.

IKT. SZ: 1168-7/2014.Sz.

MELLÉKLETEK SZÁMA: 1 DB

POLGÁRMESTERI JELENTÉS

Előterjesztő:	Dávid István polgármester	A döntés formája: határozat
Előterjesztést készítette:	Dr. Herczeg Tibor jegyző címzetes főjegyző	Szavazás módja: egyszerű többség
Melléklet:	1. sz. Határozati javaslat	

Tisztelt Képviselő-testület!

A **2014. június 19-ei** munkaterv szerinti, és a június 30-ai rendkívüli nyílt ülésen született határozatok végrehajtásáról, és az ülések után történt főbb eseményekről az alábbi tájékoztatást adom:

Lejárt határidejű határozatok végrehajtása

Készítette: Dr. Herczeg Tibor jegyző, címzetes főjegyző

48/2014.(VI.19.) HATÁROZAT: A 2013. évi közfoglalkoztatásról; a település és a térség foglalkoztatáspolitikai helyzetéről, az önkormányzat és az B-A-Z. Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központ Kazincbarcikai Kirendeltsége 2013. évi együttműködéséről szóló tájékoztatásról.

Szuhakálló községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2013. évi közfoglalkoztatásról; a település és a térség foglalkoztatáspolitikai helyzetéről, az önkormányzat és az B-A-Z. Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központ Kazincbarcikai Kirendeltsége 2013. évi együttműködéséről szóló tájékoztatást tudomásul vette.

49/2014.(VI.19.) HATÁROZAT Javaslat a központi orvosi ügyeleti ellátás biztosítási módjára

Szuhakálló községi Önkormányzat Képviselő-testülete, az orvosi ügyeleti ellátás folyamatossága, az ellátás biztonsága és fenntarthatósága érdekében a múcsonyi központi orvosi ügyelet és a rudabányai orvosi ügyelet összevonásának kezdeményezéséről döntött.

50/2014.(VI.19.) HATÁROZAT: A sajkókazai Nappali Szociális Központ és Gyermekjóléti Szolgálat Szuhakálló községben végzett 2013. évi tevékenységéről szóló beszámolójáról

Szuhakálló községi Önkormányzat Képviselő-testülete a sajkókazai Nappali Szociális Központ és Gyermekjóléti Szolgálat beszámolóját Szuhakálló községben végzett 2013. évi tevékenységéről megismerte, azt elfogadta.

51/2014.(VI.19.) HATÁROZAT A 2013. évi gyermekvédelmi és gyámhatósági tevékenység átfogó értékeléséről

Szuhakálló községi Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak 2013. évi ellátásáról készített átfogó értékelést megismerte, azt elfogadta.

52/2014.(VI.19.) Határozat: A Szuhakálló Községért Közalapítvány kuratóriumi elnökének beszámolójáról, a közalapítvány 2013. évi működéséről.

Szuhakálló községi Önkormányzat Képviselő-testülete - mint alapító - a Szuhakálló Községért Közalapítvány kuratóriumi elnökének beszámolóját a közalapítvány 2013. évi működéséről, vagyonával való gazdálkodásáról jóváhagyta.

53/2014.(VI.19.) Határozat A Társulási Tanács tagjának beszámolójáról, a Sajó-Bódva Völgye és Környéke Hulladékkezelési Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsában 2013. év során végzett tevékenységéről.

Szuhakálló Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, a Társulási Tanács tagjának beszámolóját a Sajó-Bódva Völgye és Környéke Hulladékkezelési Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsában 2013. év során végzett tevékenységéről – a jegyzőkönyv melléklete szerint – elfogadta.

54/2014.(VI.19.) HATÁROZAT A polgármesteri jelentésről

Szuhakálló Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, az ülések között történt fontosabb eseményekről készített jelentést, a tájékoztatást tudomásul vette és azt elfogadta.

55/2014.(VI.19.) Határozat Önkormányzati tulajdonú ingatlanok mezőgazdasági haszonbérleti szerződés keretei közötti hasznosítására irányuló nyilvános versenyeztetésről.

Szuhakálló Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztésben szereplő ingatlanokat, egyes osztatlan közös tulajdonban fennálló tulajdoni hányadokat mezőgazdasági haszonbérleti szerződés keretei között nem kívánta hasznosítani, a földhasználati jogosultságot nem kívánta átengedni.

56/2014.(VI.19.) Határozat A II. Rákóczi Ferenc Megyei Könyvtár tájékoztatójáról, a Könyvtárellátási Szolgáltató rendszerben 2013. évben nyújtott szolgáltatásokról.

Szuhakálló Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a II. Rákóczi Ferenc Megyei Könyvtár tájékoztatóját a Könyvtárellátási Szolgáltató rendszerben 2013. évben nyújtott szolgáltatásokról tudomásul vette.

57/2014.(VI.19.) Határozat A Múcsony nagyközségben kialakított körzeti megbízotti iroda költségeinek viseléséről.

Szuhakálló Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Múcsony nagyközség polgármesterének kezdeményezését, a településen kialakított körzeti megbízotti iroda létrehozásának és fenntartásának közös költségviseléséről megismerte, melynek alapján kezdeményeti, hogy a költségek viselésére Múcsony és Suhakálló települések között – a lakosságszám figyelembe vételével – 70% - 30% arányban kerüljön sor.

58/2014.(VI.30.) Határozat A háziorvosi ügyeleti szolgáltatásra vonatkozó szolgáltatási szerződés jóváhagyásáról.

Szuhakálló községi Önkormányzat képviselő-testülete, a Múcsony nagyközség önkormányzata által lefolytatott közbeszerzési eljárásban, a jegyzőkönyv melléklete szerinti szolgáltatási szerződést a központi orvosi ügyelet ellátására Múcsonyban és társult településein, a közbeszerzési eljárás nyertesével, D.D.Z. – MED Kft. (székhely: 3825 Viszló, Fő utca 2.) jóváhagyta.

A képviselő-testület tudomásul veszi, hogy a szerződést, Suhakálló község polgármestere 2014. június 27. napján aláírta.

A képviselő-testület üléseiről készült **jegyzőkönyvek** a Kormányhivatal részére, a jogszabályban előírt 15 napos felterjesztési határidőn belül megküldésre kerültek.

A képviselő-testület **határozatait, rendeleteit**, az ülések **jegyzőkönyvei** a jogszabályi kötelezettségnek megfelelően, a Nemzeti Jogszabálytárba és az önkormányzat **hivatalos honlapjára** feltöltésre kerültek.

A Képviselő-testület június 19-ei és június 30-ai ülései után történt főbb események összefoglalója

Készítette: Dávid István polgármester

Mezőgazdasági A betakarítás folyamatosan zajlik, a konyha igényeit az élelmezés vezető által leadott lista alapján még eddig sikerült teljesíteni. Többlet termelés volt zöld babból, uborkából, a zöldség-répa ritkításából származó terméskből. Ezek a többlet termékek hirdetmény által értékesítésre került. Ez a bevétel az elkülönített számlára kerül befizetésre és a jövő évi programban felhasználásra kerül.

A programokban megjelölt eszközök, közvetlen költség beszerzésre került, már csak a mezőgazdasági programban szereplő vetőgép beszerzése van hátra, melyre ezen a testületi ülésen kérek felhatalmazást.

2014 október 1-től 31 fővel indulhat értékteremtő pályázat, melynek a szerződése már aláírásra is került sőt az előleget is leutalták hozzá.

Az óvoda kertbe a mezőgazdasági program keretén belül átcsoportosítással fúratva lett egy kút, melyre hidrofor kerül felszerelésre, így a következő években ültetett palánták konyhakerti növények locsolása biztosított lesz. A focipálya körül az öreg elkorhadt fákat (3db) kivágtuk, helyette 12db szelídgesztenye lett ültetve.

Az orvosi rendelő, valamint a hivatal előtti park kerítése fellett újítva lelett festve. A nyári leállás ideje alatt az Óvoda festése szükséges felújítása ellett végezve. Az iskolában 68.000.-Ft-ot biztosított a KLIKK a felújítás, karbantartásra. Ezen összegből Intézmény vezető Asszony megvásárolta azokat az anyagokat amik a festéshez, javításhoz szükségesek és ezeket a munkákat a programban résztvevő emberek elvégezték.

Kaptunk Boros Zoltántól lehetőséget szalmabála készítésére 350db bála lett beszállítva eddig a Kossuth út 5sz alá, jelenleg eltörött egy alkatrész a bálázóba aminek a javítására várunk a további bálázáshoz.

Folyamatos a településen belüli kaszálás, elkezdtük az aprítékolást a téli fűtés alapanyagának.

Kihelyezésre került a településen az utcanév jelző tábla, egyet már le is törtek.

Névtelen feljelentés volt ellenem a startmunka programban 2013-2014 évben elvégzett munkákra illetve beszerzett anyagokra. Kettő napon keresztül az egész anyagot a számlákat jelenléti íveket, mindent le ellenőriztek. A végén minden programmal kapcsolatos dologról fényképet készítettek, ami problémát találtak az, hogy az elkülönített számlánk amire a startmunka pénze kerül nem megfelelő, ezért nyitottunk egy másik számlát.

Augusztus 15.-én megint megkerestek ismételt feljelentéssel, ennek a feljelentőét tudom is, hogy ki szabadságon lettem volna ezért 15.-e helyett 18.-án vettem ki a már kiírt szabadságot. Minden kérdést megválaszoltam fénymásolatokat készítettünk a különböző állításoknak a megválaszolására, még egyik feljelentésről sincs jegyzőkönyv, de nem találták egyik feljelentést sem megalapozottnak. A kazán feljelentésének kivizsgálása is folyamatban van ott várom azt a műszaki megoldást amivel a füst és pernye kérdése megoldható.

Kérem a polgármesteri jelentés megvitatását és a határozati javaslat szerinti elfogadását.

Szuhakálló, 2014. augusztus 18.

Dávid István sk.
polgármester

Határozati javaslat:

/2014.(.....) HATÁROZAT A polgármesteri jelentésről

Szuhakálló Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, az ülések között történt fontosabb eseményekről készített jelentést, a tájékoztatást tudomásul vette és azt elfogadta.

Felelős: polgármester

Határidő: értelemszerűen